
  

Strukturált hálózat tervezése
Egy irodaház 10m x 50m alapterületű,
 5 emeletes épület. Az egyik hosz-
szabb oldal közepén van a lépcső-
ház, mellette jobbról a lift. A szinte-
ken a 2m széles hosszanti folyosók-
ról nyílnak az irodák, amelyeket cé-
gek bérelnek; némely cég csak 1-2 
szobát, mások egy fél vagy akár 
egész szintet is.



  

Adjon becslést legalább a 
következőkre:

A szükséges végpontok becsült 
száma, elhelyezésük, rendezőszek-
rény(ek) helye, mérete, patch panelek 
mérete, száma, a felhasználandó ká-
bel jellemzői (indoklással!), becsült 
kábelszükséglet, kábelcsatornák mé-
retei, azokból a becsült szükséglet, 
stb.
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